Уважаемые ребята  9б класса . Готовимся  к экзаменам.

 Выполняем 4 варианта в отдельной тетради прописываем решение каждого задания. Сдаём 9 февраля. По геометрии учим второй и первый зачёты по геометрии. Готовимся к контрольной работе учим формулы, координаты вектора, длина вектора, координаты середины отрезка,  длина отрезка, уравнение окружности.

Вариант № 1
1. За​пи​ши​те но​ме​ра вер​ных ра​венств.

Но​ме​ра за​пи​ши​те в по​ряд​ке воз​рас​та​ния без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.
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2. Какое из сле​ду​ю​щих чисел за​клю​че​но между чис​ла​ми [image: image5.png]


 и [image: image6.png]



 1) 2,7

2) 2,8

3) 2,9

4) 3

3. В какое из сле​ду​ю​щих вы​ра​же​ний можно пре​об​ра​зо​вать дробь  [image: image7.png]
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4) [image: image11.png]



4. Ре​ши​те урав​не​ние [image: image12.png]X +6x—16=0.



Если кор​ней боль​ше од​но​го, в от​ве​те ука​жи​те мень​ший ко​рень.

5. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик квад​ра​тич​ной функ​ции y=f(x).

Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний о дан​ной функ​ции не​вер​ны? За​пи​ши​те их но​ме​ра.
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 1) Наи​боль​шее зна​че​ние функ​ции равно 9

2) Функ​ция убы​ва​ет на про​ме​жут​ке ( −∞; 2 ]

3) f(x)<0 при x<2

6. По​сле​до​ва​тель​но​сти за​да​ны не​сколь​ки​ми пер​вы​ми чле​на​ми. Одна из них — ариф​ме​ти​че​ская про​грес​сия. Ука​жи​те ее. 
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7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image21.png]9b a*—ab
a—b 45b




при a = −83, x = 5,4.

8. Ре​ши​те не​ра​вен​ство [image: image22.png]3—4x>11—-8(x—2)



и опре​де​ли​те, на каком ри​сун​ке изоб​ра​же​но мно​же​ство его ре​ше​ний. В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
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9. [image: image24.png]


Тан​генс остро​го угла пря​мо​уголь​ной тра​пе​ции равен 2. Най​ди​те её боль​шее ос​но​ва​ние, если мень​шее ос​но​ва​ние равно вы​со​те и равно 78.

10. [image: image25.png]


На от​рез​ке AB вы​бра​на точка C так, что AC = 75 и BC = 10. По​стро​е​на окруж​ность с цен​тром A, про​хо​дя​щая через C. Най​ди​те длину от​рез​ка ка​са​тель​ной, про​ведённой из точки B к этой окруж​но​сти.

11. Пе​ри​метр ромба равен 24, а ко​си​нус од​но​го из углов равен [image: image26.png]


. Най​ди​те пло​щадь ромба.

12. [image: image27.png]


На ри​сун​ке изоб​ра​жен па​рал​ле​ло​грамм  [image: image28.png]ABCD



. Ис​поль​зуя ри​су​нок, най​ди​те  [image: image29.png]sin /ZHBA



.

13. Какие из дан​ных утвер​жде​ний верны? За​пи​ши​те их но​ме​ра.

 1) Если при пе​ре​се​че​нии двух пря​мых тре​тьей пря​мой на​крест ле​жа​щие углы равны, то пря​мые па​рал​лель​ны.

2) Диа​го​наль тра​пе​ции делит её на два рав​ных тре​уголь​ни​ка.

3) Если в ромбе один из углов равен 90° , то такой ромб — квад​рат.

 Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
14. В таб​ли​це пред​став​ле​ны на​ло​го​вые став​ки на ав​то​мо​би​ли в Москве с 1 ян​ва​ря 2013 года.

	 Мощ​ность ав​то​мо​би​ля
(в л. с.)
	На​ло​го​вая став​ка
(в руб. за л. с. в год)

	не более 70
	0

	71–100
	12

	101–125
	25

	126–150
	35

	151–175
	45

	176–200
	50

	201–225
	65

	226–250
	75

	свыше 250
	150


 Сколь​ко руб​лей дол​жен за​пла​тить вла​де​лец ав​то​мо​би​ля мощ​но​стью 142 л. с. в ка​че​стве на​ло​га за один год?

 1) 4970 

2) 45 

3) 35 

4) 6390

15. На диа​грам​ме по​ка​за​но ко​ли​че​ство SMS, при​слан​ных слу​ша​те​ля​ми за каж​дый час четырёхча​со​во​го эфира про​грам​мы по за​яв​кам на радио. Опре​де​ли​те, на сколь​ко боль​ше со​об​ще​ний было при​сла​но за пер​вые два часа про​грам​мы по срав​не​нию с по​след​ни​ми двумя ча​са​ми этой про​грам​мы.

[image: image30.png]litwac 2-twac  3-wac  4-it wac




16. Во время вы​бо​ров го​ло​са из​би​ра​те​лей между двумя кан​ди​да​та​ми рас​пре​де​ли​лись в от​но​ше​нии 3:2. Сколь​ко про​цен​тов го​ло​сов по​лу​чил про​иг​рав​ший?

17. [image: image31.png]


Точка креп​ле​ния троса, удер​жи​ва​ю​ще​го флаг​шток в вер​ти​каль​ном по​ло​же​нии, на​хо​дит​ся на вы​со​те 3,2 м от земли. Длина троса равна 4 м. Най​ди​те рас​сто​я​ние от точки ос​но​ва​ния флаг​што​ка до места креп​ле​ния троса на земле. Ответ дайте в мет​рах.

18. На диа​грам​ме пред​став​ле​но рас​пре​де​ле​ние ко​ли​че​ства поль​зо​ва​те​лей не​ко​то​рой со​ци​аль​ной сети по стра​нам мира. Всего в этой со​ци​аль​ной сети 9 млн поль​зо​ва​те​лей.[image: image32.png]Vipamma
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 Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний не​вер​но?

 1) Поль​зо​ва​те​лей из Бе​ла​ру​си мень​ше, чем поль​зо​ва​те​лей из Укра​и​ны.

2) Поль​зо​ва​те​лей из Рос​сии боль​ше 4 мил​ли​о​нов.

3) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и​ны боль​ше чет​вер​ти об​ще​го числа поль​зо​ва​те​лей.

4) Поль​зо​ва​те​лей из Бе​ла​ру​си боль​ше, чем поль​зо​ва​те​лей из Фин​лян​дии.

 В от​ве​те за​пи​ши​те номер вы​бран​но​го утвер​жде​ния.

19. Гена, Юра, Фи​липп, Вадим и Таня бро​си​ли жре​бий — кому на​чи​нать игру. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что на​чи​нать игру долж​на будет Таня.

20. Зная длину сво​е​го шага, че​ло​век может при​ближённо под​счи​тать прой​ден​ное им рас​сто​я​ние s по фор​му​ле s = nl, где n — число шагов, l — длина шага. Какое рас​сто​я​ние прошёл че​ло​век, если l = 70 см, n =1400 ? Ответ вы​ра​зи​те в ки​ло​мет​рах.

21. Со​кра​ти​те дробь [image: image33.png]x> —3x* —4x+12
(x—3)(x+2) '




22. Два ве​ло​си​пе​ди​ста од​но​вре​мен​но от​прав​ля​ют​ся в 60-ки​ло​мет​ро​вый про​бег. Пер​вый едет со ско​ро​стью на 10 км/ч боль​шей, чем вто​рой, и при​бы​ва​ет к фи​ни​шу на 3 часа рань​ше вто​ро​го. Най​ди​те ско​рость ве​ло​си​пе​ди​ста, при​шед​ше​го к фи​ни​шу вто​рым.

23. По​строй​те гра​фик функ​ции [image: image34.png]_ 3x+5
© 3x2 4 5%



и опре​де​ли​те, при каких зна​че​ни​ях [image: image35.png]


пря​мая [image: image36.png]


имеет c гра​фи​ком ровно одну общую точку. 

24. Сто​ро​ны AC, AB, BC тре​уголь​ни​ка ABC равны [image: image37.png]


, [image: image38.png]


и 1 со​от​вет​ствен​но. Точка K рас​по​ло​же​на вне тре​уголь​ни​ка ABC , причём от​ре​зок KC пе​ре​се​ка​ет сто​ро​ну AB в точке, от​лич​ной от B. Из​вест​но, что тре​уголь​ник с вер​ши​на​ми K, A и C по​до​бен ис​ход​но​му. Най​ди​те ко​си​нус угла AKC, если ∠KAC>90°.

25. В па​рал​ле​ло​грам​ме ABCD диа​го​на​ли AC и BD пе​ре​се​ка​ют​ся в точке O. До​ка​жи​те, что пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма ABCD в че​ты​ре раза боль​ше пло​ща​ди тре​уголь​ни​ка AOB.

26. [image: image39.png]A\



На ри​сун​ке изоб​ражён ко​ло​дец с «жу​равлём». Ко​рот​кое плечо имеет длину 2 м, а длин​ное плечо — 6 м. На сколь​ко мет​ров опу​стит​ся конец длин​но​го плеча, когда конец ко​рот​ко​го под​ни​мет​ся на 1,5 м?

Вариант № 2
1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  [image: image40.png]I3
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2. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны числа x, y и z.

 

[image: image41.png]



Какая из раз​но​стей z − x, z − y, y − x от​ри​ца​тель​на?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 1) z − x
2) z − y
3) y − x
4) ни одна из них

3. Срав​ни​те числа [image: image42.png]V224 /28



и 10.

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 1) [image: image43.png]V22428 < 10




2) [image: image44.png]V22428 = 10




3) [image: image45.png]V22428 > 10




4. Най​ди​те корни урав​не​ния [image: image46.png]X —2x—15=0.




Если кор​ней не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
5. На одном из ри​сун​ков изоб​ра​жен гра​фик функ​ции [image: image47.png]y=1x"+2x—3



. Ука​жи​те номер этого ри​сун​ка.

	 1)
	[image: image48.png]



	2)
	[image: image49.png]




	3)
	[image: image50.png]



	4)
	[image: image51.png]





6. Гео​мет​ри​че​ская про​грес​сия [image: image52.png]


за​да​на усло​ви​я​ми: [image: image53.png]b= —1=, byii = —3by.



Най​ди​те  [image: image54.png]



7. Упро​сти​те вы​ра​же​ние [image: image55.png]9b a*—ab
a—b 54b




и най​ди​те его зна​че​ние при [image: image56.png]


[image: image57.png]4 U,



В от​ве​те за​пи​ши​те най​ден​ное зна​че​ние.

8. За​да​ние 8 № 341400. Ука​жи​те не​ра​вен​ство, ре​ше​ни​ем ко​то​ро​го яв​ля​ет​ся любое число.

 

1) x2 + 70 > 0 

2) x2 − 70 > 0 

3) x2 + 70 < 0

4) x2 − 70 < 0

9. В па​рал​ле​ло​грамм впи​са​на окруж​ность. Най​ди​те пе​ри​метр па​рал​ле​ло​грам​ма, если одна из его сто​рон равна 6.

10. От​рез​ки AB и CD яв​ля​ют​ся хор​да​ми окруж​но​сти. Най​ди​те длину хорды CD, если AB = 20, а рас​сто​я​ния от цен​тра окруж​но​сти до хорд AB и CD равны со​от​вет​ствен​но 24 и 10.

11. [image: image58.png]


В пря​мо​уголь​ни​ке одна сто​ро​на равна 96, а диа​го​наль равна 100. Най​ди​те пло​щадь пря​мо​уголь​ни​ка.

12. [image: image59.png]


Най​ди​те тан​генс угла  [image: image60.png]


  тре​уголь​ни​ка  [image: image61.png]ABC



, изоб​ражённого на ри​сун​ке.

13. Ука​жи​те но​ме​ра вер​ных утвер​жде​ний.

 

1) Пло​щадь тра​пе​ции равна по​ло​ви​не вы​со​ты, умно​жен​ной на раз​ность ос​но​ва​ний.

2) Через любые две точки можно про​ве​сти пря​мую.

3) Через точку, не ле​жа​щую на дан​ной пря​мой, можно про​ве​сти един​ствен​ную пря​мую, пер​пен​ди​ку​ляр​ную дан​ной пря​мой.

 

Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
14. В таб​ли​це при​ве​де​ны раз​ме​ры штра​фов за пре​вы​ше​ние мак​си​маль​ной раз​решённой ско​ро​сти, за​фик​си​ро​ван​ное с по​мо​щью средств ав​то​ма​ти​че​ской фик​са​ции, уста​нов​лен​ных на тер​ри​то​рии Рос​сии с 1 сен​тяб​ря 2013 года.

 

	Пре​вы​ше​ние ско​ро​сти, км/ч
	21—40
	41—60
	61—80
	81 и более

	Раз​мер штра​фа, руб.
	500
	1000
	2000
	5000


 Какой штраф дол​жен за​пла​тить вла​де​лец ав​то​мо​би​ля, за​фик​си​ро​ван​ная ско​рость ко​то​ро​го со​ста​ви​ла 82 км/ч на участ​ке до​ро​ги с мак​си​маль​ной раз​решённой ско​ро​стью 40 км/ч?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та. 

 1) 500 руб​лей

2) 1000 руб​лей

3) 2000 руб​лей

4) 5000 руб​лей

15. На гра​фи​ке изоб​ра​же​на за​ви​си​мость ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния (в мил​ли​мет​рах ртут​но​го стол​ба) от вы​со​ты над уров​нем моря (в ки​ло​мет​рах). Опре​де​ли​те по гра​фи​ку, на какой вы​со​те ат​мо​сфер​ное дав​ле​ние равно 300 мм рт. ст. Ответ дайте в ки​ло​мет​рах.
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16. Прин​тер пе​ча​та​ет одну стра​ни​цу за 12 се​кунд. Сколь​ко стра​ниц можно на​пе​ча​тать на этом прин​те​ре за 8 минут?

17. [image: image63.png]


Ко​рот​кое плечо шлаг​бау​ма имеет длину 1 м, а длин​ное плечо – 4 м. На какую вы​со​ту (в мет​рах) под​ни​ма​ет​ся конец длин​но​го плеча, когда конец ко​рот​ко​го опус​ка​ет​ся на 0,5 м?

18. [image: image64.png]


На диа​грам​ме пред​став​ле​ны семь круп​ней​ших по пло​ща​ди тер​ри​то​рии (в млн км2) стран мира.

Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верно?

 1) Ка​зах​стан вхо​дит в семёрку круп​ней​ших по пло​ща​ди тер​ри​то​рии стран мира.

2) Пло​щадь тер​ри​то​рии Бра​зи​лии со​став​ля​ет 8,5 млн км2.

3) Пло​щадь Ав​стра​лии боль​ше пло​ща​ди Китая.

4) Пло​щадь Бра​зи​лии боль​ше пло​ща​ди Индии более чем в три раза.

 В от​ве​те за​пи​ши​те номер вы​бран​но​го утвер​жде​ния.

19. Ро​ди​тель​ский ко​ми​тет за​ку​пил 25 паз​лов для по​дар​ков детям на окон​ча​ние года, из них 15 с ма​ши​на​ми и 10 с ви​да​ми го​ро​дов. По​дар​ки рас​пре​де​ля​ют​ся слу​чай​ным об​ра​зом. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что Толе до​ста​нет​ся пазл с ма​ши​ной.

20. Цен​тро​стре​ми​тель​ное уско​ре​ние при дви​же​нии по окруж​но​сти (в м/c2 ) можно вы​чис​лить по фор​му​ле [image: image65.png]


где [image: image66.png]


— уг​ло​вая ско​рость (в с−1), а R — ра​ди​ус окруж​но​сти. Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те рас​сто​я​ние R (в мет​рах), если уг​ло​вая ско​рость равна 3 с−1, а цен​тро​стре​ми​тель​ное уско​ре​ние равно 45 м/c2.

21. Упро​сти​те вы​ра​же​ние:   [image: image67.png]m m+2
m2—2m+1 m?24+m—2"





22. Две трубы на​пол​ня​ют бас​сейн за 8 часов 45 минут, а одна пер​вая труба на​пол​ня​ет бас​сейн за 21 часов. За сколь​ко часов на​пол​ня​ет бас​сейн одна вто​рая труба?

23. Пря​мая y = 2x + b ка​са​ет​ся окруж​но​сти x2 + y2 = 5 в точке с по​ло​жи​тель​ной абс​цис​сой. Опре​де​ли​те ко​ор​ди​на​ты точки ка​са​ния.

24. На сто​ро​нах угла [image: image68.png]BAC



и на его бис​сек​три​се от​ло​же​ны рав​ные от​рез​ки [image: image69.png]AB, AC



и [image: image70.png]


. Ве​ли​чи​на угла [image: image71.png]BDC



равна 160°. Опре​де​ли​те ве​ли​чи​ну угла [image: image72.png]BAC



.[image: image73.png]



25. В па​рал​ле​ло​грам​ме ABCD точка E — се​ре​ди​на сто​ро​ны AB. Из​вест​но, что EC=ED. До​ка​жи​те, что дан​ный па​рал​ле​ло​грамм — пря​мо​уголь​ник.

26. Две ка​са​ю​щи​е​ся внеш​ним об​ра​зом в точке K окруж​но​сти, ра​ди​у​сы ко​то​рых равны 31 и 32, ка​са​ют​ся сто​рон угла с вер​ши​ной A. Общая ка​са​тель​ная к этим окруж​но​стям, про​хо​дя​щая через точку K, пе​ре​се​ка​ет сто​ро​ны угла в точ​ках B и C. Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, опи​сан​ной около тре​уголь​ни​ка ABC.

Вариант № 3
1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image74.png]0,13-(—10)° +4,6-(—10)*—870.




2. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны числа а и b. Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний не​вер​но?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та. [image: image75.png]



 1) [image: image76.png]a+b<(




2) [image: image77.png]4 <a

1<





3) [image: image78.png]a’b < 0




4) [image: image79.png]— b <0




3. Какое из вы​ра​же​ний равно сте​пе​ни [image: image80.png]3k—2




 1) [image: image81.png]



2) [image: image82.png]3k

32




3) [image: image83.png]



4) [image: image84.png]



4. Най​ди​те наи​мень​шее зна​че​ние [image: image85.png]


, удо​вле​тво​ря​ю​щее си​сте​ме не​ра​венств 

 [image: image86.png]2x+ 12> 0,
x+5<2.




5. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций и фор​му​ла​ми, ко​то​рые их за​да​ют.

[image: image87.png]A)
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	1) [image: image88.png]y=x"
+3x+3




	2) [image: image89.png]y=x"
—3x+43





	3) [image: image90.png]y=—x2—3x—3




	4) [image: image91.png]y=—x
x°4+3x—3






 Ответ ука​жи​те в виде по​сле​до​ва​тель​но​сти цифр без про​бе​лов и за​пя​тых в ука​зан​ном по​ряд​ке 
	 А
	Б
	В

	 
	 
	 


6. По​сле​до​ва​тель​но​сти за​да​ны не​сколь​ки​ми пер​вы​ми чле​на​ми. Одна из них — ариф​ме​ти​че​ская про​грес​сия. Ука​жи​те ее. 

	 1) [image: image92.png]



	2) [image: image93.png]



	3) [image: image94.png]



	4) [image: image95.png]


; [image: image96.png]


; [image: image97.png]


; [image: image98.png]


; ...


7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image99.png]1 4x+y
4x 4xy




при [image: image100.png]


[image: image101.png]| =




8. Ре​ши​те не​ра​вен​ство [image: image102.png]22—x>5—4(x—2)



и опре​де​ли​те, на каком ри​сун​ке изоб​ра​же​но мно​же​ство его ре​ше​ний. В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 [image: image103.png]n

3

4)





9. [image: image104.png]


Най​ди​те боль​ший угол рав​но​бед​рен​ной тра​пе​ции ABCD, если диа​го​наль АС об​ра​зу​ет с ос​но​ва​ни​ем AD и бо​ко​вой сто​ро​ной АВ углы, рав​ные 25° и 40° со​от​вет​ствен​но.

10. [image: image105.png]


Из точки А про​ве​де​ны две ка​са​тель​ные к окруж​но​сти с цен​тром в точке О. Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, если угол между ка​са​тель​ны​ми равен 60°, а рас​сто​я​ние от точки А до точки О равно 8.

11. [image: image106.png]


В пря​мо​уголь​ном тре​уголь​ни​ке ги​по​те​ну​за равна 70, а один из ост​рых углов равен 45°. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка.

12. [image: image107.png]


На клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки 1см × 1см изоб​ра​же​на тра​пе​ция. Най​ди​те её пло​щадь. Ответ дайте в квад​рат​ных сан​ти​мет​рах.

13. Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верны?

 

1) Если при пе​ре​се​че​нии двух пря​мых тре​тьей пря​мой внут​рен​ние на​крест ле​жа​щие углы со​став​ля​ют в сумме 90°, то эти две пря​мые па​рал​лель​ны.

2) Если угол равен 60°, то смеж​ный с ним равен 120°.

3) Если при пе​ре​се​че​нии двух пря​мых тре​тьей пря​мой внут​рен​ние од​но​сто​рон​ние углы равны 70° и 110°, то эти две пря​мые па​рал​лель​ны.

4) Через любые три точки про​хо​дит не более одной пря​мой.

 

Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
14. Учёный Ива​нов вы​ез​жа​ет из Моск​вы на кон​фе​рен​цию в Санкт-Пе​тер​бург​ский уни​вер​си​тет. Ра​бо​та кон​фе​рен​ции на​чи​на​ет​ся в 10:00. В таб​ли​це дано рас​пи​са​ние ноч​ных по​ез​дов Москва — Санкт-Пе​тер​бург.

 

	Номер 

по​ез​да
	От​прав​ле​ние из

Моск​вы
	При​бы​тие в

Санкт-Пе​тер​бург

	026А
	23:00
	06:30

	002А
	23:55
	07:55

	038А
	00:44
	08:46

	016А
	01:00
	08:38


 

Путь от вок​за​ла до уни​вер​си​те​та за​ни​ма​ет пол​то​ра часа. Ука​жи​те номер са​мо​го позд​не​го (по вре​ме​ни от​прав​ле​ния) из мос​ков​ских по​ез​дов, ко​то​рые под​хо​дят учёному Ива​но​ву.

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 026А

2) 002А

3) 038А

4) 016А

15. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик из​ме​не​ния ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния в го​ро​де Энске за три дня. По го​ри​зон​та​ли ука​за​ны дни не​де​ли и время, по вер​ти​ка​ли — зна​че​ния ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния в мил​ли​мет​рах ртут​но​го стол​ба. Ука​жи​те зна​че​ние ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния (в мм рт. ст.) во втор​ник в 12 часов дня.
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16. Сред​ний вес маль​чи​ков того же воз​рас​та, что и Вова, равен 32 кг. Вес Вовы со​став​ля​ет 125 % от сред​не​го веса. Сколь​ко ки​ло​грам​мов весит Вова?

17. [image: image109.png]


Точка креп​ле​ния троса, удер​жи​ва​ю​ще​го флаг​шток в вер​ти​каль​ном по​ло​же​нии, на​хо​дит​ся на вы​со​те 4,4 м от земли. Рас​сто​я​ние от ос​но​ва​ния флаг​што​ка до места креп​ле​ния троса на земле равно 3,3 м. Най​ди​те длину троса в мет​рах.

18. Рок-ма​га​зин продаёт знач​ки с сим​во​ли​кой рок-групп. В про​да​же име​ют​ся знач​ки пяти цве​тов: чёрные, синие, зелёные, серые и белые. Дан​ные о про​дан​ных знач​ках пред​став​ле​ны на столб​ча​той диа​грам​ме.

 

[image: image110.png]



 

Опре​де​ли​те по диа​грам​ме, знач​ков ка​ко​го цвета было про​да​но боль​ше всего. Сколь​ко при​мер​но про​цен​тов от об​ще​го числа знач​ков со​став​ля​ют знач​ки этого цвета?

1) 20 

2) 30 

3) 40 

4) 50

19. В лыж​ных гон​ках участ​ву​ют 11 спортс​ме​нов из Рос​сии, 6 спортс​ме​нов из Нор​ве​гии и 3 спортс​ме​на из Шве​ции. По​ря​док, в ко​то​ром спортс​ме​ны стар​ту​ют, опре​де​ля​ет​ся жре​би​ем. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что пер​вым будет стар​то​вать спортс​мен из Нор​ве​гии или Шве​ции.

20. Пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма [image: image111.png]


можно вы​чис​лить по фор​му​ле [image: image112.png]S=a-b-sinc



, где [image: image113.png]a, b



 — сто​ро​ны па​рал​ле​ло​грам​ма (в мет​рах). Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма, если его сто​ро​ны 10 м и 12 м и [image: image114.png]sinot = 0,5



.

21. Со​кра​ти​те дробь 

[image: image115.png]x>+ 2x% —16x—32
(x+2)(x+4)




 

22. Ве​ло​си​пе​дист вы​ехал с по​сто​ян​ной ско​ро​стью из го​ро​да А в город В, рас​сто​я​ние между ко​то​ры​ми равно 60 км. От​дох​нув, он от​пра​вил​ся об​рат​но в А, уве​ли​чив ско​рость на 10 км/ч. По пути он сде​лал оста​нов​ку на 3 часа, в ре​зуль​та​те чего за​тра​тил на об​рат​ный путь столь​ко же вре​ме​ни, сколь​ко на путь из А в В. Най​ди​те ско​рость ве​ло​си​пе​ди​ста на пути из А в В.

23. По​строй​те гра​фик функ​ции [image: image116.png]y=|x—1]—|x+1



най​ди​те все зна​че​ния [image: image117.png]


, при ко​то​рых пря​мая [image: image118.png]


имеет с гра​фи​ком дан​ной функ​ции ровно одну общую точку.

24. [image: image119.png]


На сто​ро​нах угла [image: image120.png]BAC



, рав​но​го 20°, и на его бис​сек​три​се от​ло​же​ны рав​ные от​рез​ки [image: image121.png]AB



, [image: image122.png]


и [image: image123.png]


. Опре​де​ли​те ве​ли​чи​ну угла [image: image124.png]BDC



.

25. [image: image125.png]


Дан пра​виль​ный ше​сти​уголь​ник. До​ка​жи​те, что если по​сле​до​ва​тель​но со​еди​нить от​рез​ка​ми се​ре​ди​ны его сто​рон, то по​лу​чит​ся пра​виль​ный ше​сти​уголь​ник.

26. Ме​ди​а​на BM и бис​сек​три​са AP тре​уголь​ни​ка ABC пе​ре​се​ка​ют​ся в точке K, длина сто​ро​ны AC втрое боль​ше длины сто​ро​ны AB. Най​ди​те от​но​ше​ние пло​ща​ди тре​уголь​ни​ка AKM к пло​ща​ди четырёхуголь​ни​ка KPCM.

Вариант № 4
	
	
	
	


1.График какой из приведенных ниже функций изображен на рисунке?

[image: image126.png]



	1.
	[image: image127.png]



	
	2.
	[image: image128.png]



	
	3.
	[image: image129.png]



	
	4.
	[image: image130.png]



	


2.График какой из приведенных ниже функций изображен на рисунке?

[image: image131.png]



	1.
	[image: image132.png]



	
	2.
	[image: image133.png].l o




	
	3.
	[image: image134.png]



	
	4.
	[image: image135.png]



	


3.Найдите значение [image: image136.png]


по графику функции [image: image137.png]y=ax +bx+c



, изображенному на рисунке.

[image: image138.png]



	1.
	-3 
	
	2.
	1 
	
	3.
	2 
	
	4.
	3
	


4.Найдите значение [image: image139.png]


по графику функции [image: image140.png]“ | o



, изображенному на рисунке.

[image: image141.png]



	1.
	2 
	
	2.
	[image: image142.png]



	
	3.
	[image: image143.png]



	
	4.
	-2
	


5.На одном из рисунков изображен график функции [image: image144.png]


. Укажите номер этого рисунка.

	1.
	[image: image145.png]



	
	2.
	[image: image146.png]



	
	3.
	[image: image147.png]



	
	4.
	[image: image148.png]



	


6.На одном из рисунков изображен график функции [image: image149.png]


. Укажите номер этого рисунка.

	1.
	[image: image150.png]



	
	2.
	[image: image151.png]



	
	3.
	[image: image152.png]



	
	4.
	[image: image153.png]



	


7.На одном из рисунков изображен график функции [image: image154.png]


. Укажите номер этого рисунка.

	1.
	[image: image155.png]B




	
	2.
	[image: image156.png]



	
	3.
	[image: image157.png]



	
	4.
	[image: image158.png]



	


8.На одном из рисунков изображен график функции [image: image159.png]


. Укажите номер этого рисунка.

	1.
	[image: image160.png]



	
	2.
	[image: image161.png]



	
	3.
	[image: image162.png]



	
	4.
	[image: image163.png]



	


9.На одном из рисунков изображена парабола. Укажите номер этого рисунка.

	1.
	[image: image164.png]



	
	2.
	[image: image165.png]



	
	3.
	[image: image166.png]



	
	4.
	[image: image167.png]



	


10.На одном из рисунков изображена гипербола. Укажите номер этого рисунка.

	1.
	[image: image168.png]



	
	2.
	[image: image169.png]



	
	3.
	[image: image170.png]



	
	4.
	[image: image171.png]



	


11Найдите значение [image: image172.png]


по графику функции [image: image173.png]“ | o



, изображенному на рисунке.

[image: image174.png]



12. На ри​сун​ке изоб​ра​же​ны гра​фи​ки функ​ций вида y = kx + b. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между зна​ка​ми ко​эф​фи​ци​ен​тов k и b и гра​фи​ка​ми функ​ций.

 

Гра​фи​ки
 

[image: image175.png]



 

Ко​эф​фи​ци​ен​ты
 

	1) k > 0, b < 0
	2) k < 0, b < 0
	3) k < 0, b > 0
	4) k > 0, b > 0


 

За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

	А
	Б
	В

	 
	 
	 


13.Гра​фик какой из при​ве​ден​ных ниже функ​ций изоб​ра​жен на ри​сун​ке?

 

 

[image: image176.png]



 

	1) [image: image177.png]



	2) [image: image178.png]



	3) [image: image179.png]



	4) [image: image180.png]





14.Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между функ​ци​я​ми и их гра​фи​ка​ми.

 

ФУНК​ЦИИ

А)[image: image181.png]


                Б)[image: image182.png]


               В)[image: image183.png]



 ГРА​ФИ​КИ

[image: image184.png]D]





 

За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

	А
	Б
	В

	 
	 
	 


15. За​да​ние 5 № 314670. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик квад​ра​тич​ной функ​ции y = f(x).

Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний о дан​ной функ​ции не​вер​ны? За​пи​ши​те их но​ме​ра.​

 

[image: image185.png]A

A





 

1) f(x) < 0 при x < 1

2) Наи​боль​шее зна​че​ние функ​ции равно 3

3) f(0) > f(4)

Если от​ве​тов не​сколь​ко, за​пи​ши​те их в по​ряд​ке воз​рас​та​ния через точку с за​пя​той
16. Най​ди​те зна​че​ние [image: image186.png]


по гра​фи​ку функ​ции [image: image187.png]


, изоб​ра​жен​но​му на ри​сун​ке.

[image: image188.png]



 

	1) [image: image189.png]



	2) [image: image190.png]



	3) [image: image191.png]



	4) [image: image192.png]





17. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между функ​ци​я​ми и их гра​фи​ка​ми. 

Функ​ции
	А) [image: image193.png]y==x+2




	Б) [image: image194.png]y = —4x* +20x — 22




	В) [image: image195.png]





 

Гра​фи​ки
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За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

	А
	Б
	В

	 
	 
	 


18. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик квад​ра​тич​ной функ​ции y=f(x).

Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний о дан​ной функ​ции не​вер​ны? За​пи​ши​те их но​ме​ра.

 

[image: image197.png]Vi

e





 

1) Наи​боль​шее зна​че​ние функ​ции равно 9

2) Функ​ция убы​ва​ет на про​ме​жут​ке ( −∞; 2 ]

3) f(x)<0 при x<2

19. За​да​ние 5 № 321920. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций и фор​му​ла​ми, ко​то​рые их за​да​ют. 

	А) 

[image: image198.png][ o





	Б) 

[image: image199.png]



	В) 

[image: image200.png]W






1) [image: image201.png]y=x"
—7x+9



                2) [image: image202.png]y=—x"—T7x—9



              3) [image: image203.png]y=x"
+7x+9




4) [image: image204.png]y=—x
x*+7x—9




 Ответ ука​жи​те в виде по​сле​до​ва​тель​но​сти цифр без про​бе​лов и за​пя​тых в ука​зан​ном по​ряд​ке. 
 

	А
	Б
	В

	 
	 
	 


 

20. На ри​сун​ке изоб​ра​же​ны гра​фи​ки функ​ций вида y = kx + b. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между зна​ка​ми ко​эф​фи​ци​ен​тов k и b и гра​фи​ка​ми функ​ций.

Гра​фи​ки
 

[image: image205.png]» 3) i
0
2 4 v





 Ко​эф​фи​ци​ен​ты
 

	А) k > 0, b > 0
	Б) k > 0, b < 0
	В) k < 0, b > 0


 

За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

	А
	Б
	В

	 
	 
	 


21.Расположите в порядке возрастания числа: [image: image206.png]


; [image: image207.png]


; 5,5.

	1.
	[image: image208.png]


; [image: image209.png]


; 5,5 
	
	2.
	5,5; [image: image210.png]


; [image: image211.png]



	
	3.
	[image: image212.png]


; 5,5; [image: image213.png]



	
	4.
	[image: image214.png]


; [image: image215.png]


; 5,5
	


22.Расположите в порядке убывания числа: [image: image216.png]


; [image: image217.png]


; 6.

	1.
	[image: image218.png]


; 6; [image: image219.png]



	
	2.
	[image: image220.png]


; 6; [image: image221.png]



	
	3.
	6, [image: image222.png]


; [image: image223.png]



	
	4.
	[image: image224.png]


; [image: image225.png]


; 6
	


23.Найдите значение выражения [image: image226.png]™

e




.

	1.
	[image: image227.png]|




	
	2.
	[image: image228.png]



	
	3.
	2 
	
	4.
	4
	


24Найдите значение выражения [image: image229.png]™

&




.

	1.
	[image: image230.png]b |




	
	2.
	3 
	
	3.
	[image: image231.png]



	
	4.
	[image: image232.png]



	


25Какое из следующих выражений равно [image: image233.png]


?

	1.
	[image: image234.png]



	
	2.
	[image: image235.png]|4

s
L]




	
	3.
	[image: image236.png]



	
	4.
	[image: image237.png]



	


26Какое из следующих выражений равно [image: image238.png]


?

	1.
	[image: image239.png]gt




	
	2.
	[image: image240.png]



	
	3.
	[image: image241.png]



	
	4.
	[image: image242.png]



	


27.Найдите значение выражения: [image: image243.png](1,6-107%)(2-1077)



.

	1.
	3200000 
	
	2.
	0,00032 
	
	3.
	0,000032 
	
	4.
	0,0000032
	


28Представьте выражение [image: image244.png]


в виде степени с основанием c.

	1.
	[image: image245.png]



	
	2.
	[image: image246.png]



	
	3.
	[image: image247.png]



	
	4.
	[image: image248.png]



	


29.Представьте выражение [image: image249.png]— 10



в виде степени с основанием x.

	1.
	[image: image250.png]



	
	2.
	[image: image251.png]



	
	3.
	[image: image252.png]—9




	
	4.
	[image: image253.png]10




	


30Найдите значение выражения [image: image254.png]


при [image: image255.png]


.

	1.
	-125 
	
	2.
	125 
	
	3.
	[image: image256.png]125




	
	4.
	[image: image257.png]125




	


31.Вычислите: [image: image258.png]771"
e



.

	1.
	-49 
	
	2.
	49 
	
	3.
	[image: image259.png]



	
	4.
	[image: image260.png]



	


32.Упростите выражение [image: image261.png]S

é’

§V v



. 

33.Найдите значение выражения [image: image262.png]5V 11-2v2.v22



. 

34.Найдите значение выражения: [image: image263.png](1,6-107%)(2-1077)



. 

35.Представьте выражение [image: image264.png]


в виде степени с основанием c. 

36.Представьте выражение [image: image265.png]— 10



в виде степени с основанием x. 

37.Найдите значение выражения [image: image266.png]


при [image: image267.png]


. 

38.Вычислите: [image: image268.png]771"
e



. 

39.Сравните числа x и y, если [image: image269.png]2,2-1077)-(3-10~




, [image: image270.png]y = 0,007



. 
